

妙龄少女因腋臭被孤立,根治之后重获同学喜爱

编者按

什么样的医生是患者最期待的医生?什么样的医生传承着医魂、引领时代健康?现代快报发起首届“2015南京好医生推荐榜”,旨在秉承医德、医术、服务三维标准,为市民眼中真正意义上的“好医生”点赞,传递爱的正能量。

本期推荐:南京华都腋臭医学研究中心首席专家 刘轶教授



好医生名片

刘轶教授

南京华都腋臭医学研究中心首席专家,中华医学会分会会员,中国医师协会常务理事、腋臭病学术技术带头人,曾被授予优秀中青年骨干称号。

得了腋臭,不仅患者自己尴尬,身边人也很苦恼。更糟糕的是,腋臭虽然不会对身体健康造成严重的影响,但想要得到治愈却难上加难。不少患者为此数度奔波,费时费力,异味却仍然存在。对此,南京华都腋臭医学研究中心首席专家刘轶表示,根治腋臭不是没有可能,关键在于精准定位并彻底清除有问题的腺体。

见习记者 孙倩雯 现代快报记者 金宁

腋下的异味让朋友逐渐远离

好些年过去了,一位患者始终令刘轶印象深刻。那时,一位刚上高中的女孩在妈妈的带领下来到医院求诊,女孩白皙的皮肤、水灵的大眼睛,青春的气息扑面而来。然而,她没有漂亮姑娘应有的自信,走路也习惯性低着头,一副怯生生的模样。原来,女孩的外婆患有严重的腋臭,不巧隔代遗传到了外孙女身上。还在上小学时,每次出汗,小女孩就能闻到自己身上的异味。那时,身边的小伙伴们也对腋臭没有概念,6年的时光,小女孩与大伙相处得十分愉快。

然而,这一切却从她上初中起有了变化。女孩的妈妈告诉刘轶,自

打进入青春期,她明显感觉女儿身上的味道加重了,特别是夏天,孩子一出汗,味道便幽幽地飘过来。女孩也意识到了自己存在的问题,同班调皮的男孩子经常拿她开玩笑,还起了难听的外号。自那开始,女孩的性格也发生了改变,原本爱说爱笑的她逐渐变得沉默寡言,也仅跟一两个要好的朋友玩耍。

本以为上了高中,脱离了压抑的环境,情况会好,不料却更为糟糕。尽管女孩总是穿着长袖衣服以遮挡气味,但每次体育课回来,味道还是会不受控制地“溜”出来,几次下来,好不容易结交的好友渐渐远离,她又变成了孤身一人。某晚,母亲路过书房,发现女儿独自哭泣,得知实情的她当即决定,无论如何都

要帮孩子治好腋臭。

可视定位抗复发韩国Q3技术解决后顾之忧

听说了女孩的遭遇,刘轶深表同情,同时,她也向母女二人保证,一定会尽全力医治。刘轶介绍,腋臭也分种类,只有气味、出汗不多的为单纯性腋臭,出汗较多且汗液偏黄、类似结晶体的为多汗性腋臭,除此之外,还有部分患者是因多次手术却未得到根治的复发性腋臭。

经过详细询问,刘轶得知女孩时常靠涂抹药物来抑制异味,“这类药物里面大多含有明矾和汞,长期使用,不利于身体健康,我建议她立即停药并接受手术。”很快,姑娘接受了腋臭根治手术。刘轶运用韩国Q3可

视定位复发消除术,通过千倍超高清内窥镜进行精准定位,女孩腋下的大汗腺和腺管一览无遗,刘轶将有问题的部分一一切除干净,短短几十分钟,就帮患者解除了苦恼。

考虑到美观,刘轶在手术中结合了韩国整形美容医学,将手术切口缩小到黄豆大小,并征求了女孩的同意,帮她的腋毛也一并去除。摆脱了腋下的异味,女孩逐渐自信起来,也愿意敞开心扉去和同学交流,人缘渐渐好了起来,新的人生从此开启。

刘轶表示,近年来,我国青少年中的腋臭患者比例呈上升趋势,不少处在青春期的孩子更因此出现了严重的心理障碍,一旦出现这种问题,一定要尽早通过手术进行根治。

医院介绍

南京华都腋臭医院位于南京市解放南路156号(大光路与解放南路交叉口),是南京重点腋臭专科医院、腋臭研究基地,同时是卫生部指定腋臭推广技术——“韩国Q3-可视定位消除术”的唯一临床基地,也是江苏首家腋臭“分龄分型”治疗机构。建院20年来,一直坚持研发创新,并与韩国高丽大学医学院长期保持合作关系,是国内颇具实力的中韩连锁品牌腋臭专科医院。医院拥有临床经验丰富腋臭治疗专家,是目前国内最专业、技术水平最高、仪器设备最先进、医疗管理最科学的腋臭诊疗中心之一。

专家预约热线:
025-58525120

生意一般为啥能开三家连锁店?

烤肉店作掩护 招集同乡行窃

烤肉店生意一般,老板却不断投钱开了三家连锁,哪来的钱?最近,南京秦淮警方在抓获两名扒窃人员后,顺藤摸瓜揭开了烤肉店老板的神秘面纱,原来他以此身份为掩护招收同乡到南京打工,实际上是培训他们成为小偷。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

烤肉店竟是“贼窝”

8月13日,两个小伙子因为偷手机,被扭送到了南京秦淮公安分局机场派出所。民警对两名小偷展开审查。警务平台显示,两人均有盗窃前科。当时他们被处理的时候,身边还有其他同案犯。据此,警方怀疑两人属于某一个大型盗窃团伙。

经过摸排,警方发现了两人的

落脚点,迈皋桥附近的一处群租房。经过两天的蹲守,民警发现这片群租房还有四五名可疑人员,他们每天都会在不同的时段出门,但是出门前都会到附近的一家烤肉店呆上一会。在与烤肉店老板见面后,他们两人一组,骑上摩托车到处行窃。

民警在走访调查得知,烤肉店

老板做烤肉生意有10年了,并且生意越做越大已经开了3家连锁店。奇怪的是,这家店的生意并不是那么好,那么老板的资金又是从哪里来的呢?民警还得知,天天来和老板见面的几人是店主的同乡。掌握了以上几个线索后,民警意识到可能挖到了一个盗窃团伙的“老窝”。

老板身份当掩护,招集同乡行窃

8月18日一早,机场派出所民警分两组火速出击。一组把正在群租房睡觉的几人抓捕,另一组直接冲进刚开门的烤肉店展开行动,很快5名嫌疑人同时落网被带回了派出所。

在派出所里,烤肉店老板周某一直声称自己是冤枉的。但是,其他落网的几人却交代,自己盗窃全是周某教唆的。

据嫌疑人葛某交代,周某是外

地人,由于做生意在同乡中小有名气,很多人到了南京后便投奔他。但大家没有想到,周某并没有安排他们在店内工作,而是让他们当起了小偷。

“一开始大家并不愿意,但是周某在同乡中的势力很大,不答应就会被收拾。再加上周某许以重金,所以同乡们都乖乖就范。”葛某说。虽然周某从不参与盗窃,但是他们每天盗窃来的财物却都交给周某。一

天至少偷3部手机才不会挨周某的骂。

这几年,周某靠着老乡街上扒窃,并用这些钱开起了更多的烤肉店。靠着烤肉店老板身份的掩护,他吸引更多来投奔他的同乡人成为自己的赚钱工具。

目前,周某因涉嫌教唆罪被秦淮警方刑事拘留,而他的手下因为盗窃行为被关进了看守所,此案正在进一步处理之中。

互不相识如何成了搭档?

QQ群里“组团”偷盗保险柜

南京江宁发生一起保险柜窃案,涉案企业损失近3万元现金。警方破案后发现,涉案的4名嫌疑人居然互不相识,他们都游手好闲泡网吧,在QQ群结伙,然后作案。目前,3名嫌疑人已落网。

通讯员 江公宣 现代快报记者 陶维洲



来宁打工的张某,由于没有正当工作,一直游手好闲泡在网络上。今年6月中旬,他在QQ上搜到一个群,群里面有一两百人。进去之后,张某才发现这个群有点古怪,大家闲聊抢劫、盗窃等违法犯罪行为。

不久,其中一个网名叫“雇佣兵”的人在群里说要搞案子,要找人做事。缺钱花的张某很好奇,就和其私聊起来,两人越聊越投机。最后,“雇佣兵”表示,他们准备到南京作案,让张某接待。今年端午节前夕,“雇佣兵”一行3人专程从河北赶到南京和张某会面。4人很有默契地直奔主题,商量如何下手。

张某想起自己曾在一家KTV上过班,对其内部比较熟悉,于是便将这里作为作案目标。在张某的指引下,一伙人来到这家KTV,两人在外望风,两人换装趁人不备撬门入室实施盗窃,将办公室内一个保险柜直接抬走。得手后,4人连夜开车离开。

案发后,南京江宁东山派出所迅速抽调精干警力成立专案组,兵分多路开展侦破工作。通过调取沿街监控,民警发现了作案车辆,并

确认嫌疑人共4名。经过进一步工作,警方很快确认了包括张某在内的3名嫌疑人身份。而且,警方发现,张某作案后并未离开南京,还在江宁活动。

7月26日凌晨两点左右,办案民警接到线索,称张某在江宁开发区一宾馆内,于是迅速实施抓捕,将其抓获归案。根据张某交代,另外两名嫌疑人作案后乘坐火车离开,可能逃往北京和山东。警方随即赶赴两地追查,将另外两名嫌疑人抓获。至此,除一名嫌疑人仍在逃外,该盗窃团伙3名成员全部落网。

网名“雇佣兵”的嫌疑人交代,由于缺钱又没有正当工作,他便想起在群里找帮手,组团来南京盗窃。由于大家彼此不认识,得手后他们便在一个省道的三岔路口,用大铁锤将保险柜砸开,发现里面有一部灰色手机、一些公章、支票票据、28000元现金等一些东西。现场将现金瓜分后,他们将其他东西直接扔在了路边,然后分道扬镳。

目前,3名落网的嫌疑人已被警方依法刑事拘留,最后一名嫌疑人已被网上追逃。